



ТЕРРИТОРИЯ МОЛОДЁЖИ

Студенты и сотрудники УлГУ участвуют в ключевых региональных проектах в сфере молодежной политики.

Итоги работы регионального министерства молодежного развития в минувшем году и приоритетные задачи на ближайшее время обсудили на коллегии ведомства. Два года назад Ульяновская область присоединилась к федеральному проекту "Развитие системы поддержки молодежи ("Молодежь России")" национального проекта "Образование". Благодаря участию во всероссийском конкурсе программ комплексного развития молодежной политики "Регион для молодых" область получила федеральную субсидию в размере более 116 млн рублей. Денежные средства были направлены на создание многофункционального центра "Дом молодых" и организацию мероприятий. Общий охват разнообразных событий, в которых участвовали и представители Ульяновского госуниверситета, составил 320 тысяч человек.

"В регионе проживает порядка трехсот тысяч молодых людей. В этом году мы уделим особое внимание новому

национальному проекту "Молодежь России", подадим заявку на участие в программе "Регион для молодых". В приоритете развитие волонтерства и патриотическое воспитание", - подчеркнул министр молодежного развития Артём Мирошников.

Кроме того, в комплекс молодежных мероприятий в Ульяновской области входят общественные проекты Приволжского федерального округа - Интеллектуальная олимпиада среди студентов, фестиваль детских и молодежных театральных коллективов "Театральное Приволжье", форумы "Волга" и "Метеор", фестиваль стрит-арта "ФормАрт", общественный проект "Никто не забыт".

В минувшем году тридцать студентов приняли участие во всероссийском молодежном образовательном форуме "Таврида". За год организовано 120 мероприятий добровольческой направленности. Волонтеры УлГУ работали на крупнейших международных, федеральных, окружных и региональных событиях - Всероссийской летней универсиаде, общественном голосовании в рамках федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" и других.

Более 70 акций прошло под эгидой Российского союза молодежи. Самым крупным событием стала победа в конкурсе Агентства по языкам Азии и Африки "Б2Б-Перевод", член экспертного совета по внешнеэкономическому сотрудничеству с партнерами в Китае Московской торгово-промышленной палаты, программный директор форума "Восточный диалог", автор книги "88 советов как вести бизнес с китайцами" Мария Амежнова.

Ежегодно более тысячи ульяновцев работают по всей стране в составе студенческих трудовых отрядов, участвуют во всероссийской студенческой стройке "Мирный атом - МБИР" в Димитровграде.

В регионе открыты 382 первичных отделения Российского движения детей и молодежи, в них состоят более 26

тысяч обучающихся и наставников. Региональное отделение Движения первых реализует проекты в области образования, науки, культуры, патриотического воспитания, спорта, экологии, туризма, волонтерства. Общественная организация и Ульяновский государственный университет заключили соглашение о сотрудничестве, в вузе действуют первичные ячейки движения.

Одним из самых ярких событий последнего времени стало посещение ульяновскими студентами международной выставки "Россия". Это оказалось возможным благодаря участию региона в федеральном проекте "Больше чем путешествие". Более трехсот студентов уже побывали на выставке в Москве, в ближайшее время такую возможность получат еще шестьсот обучающихся.

Валентин ЛИСТОВСКИЙ.



Перспективы

Постичь китайский язык, культуру и научиться строить бизнес с КНР: Институт стран Азии и Африки УлГУ предлагает повысить квалификацию

Институт стран Азии и Африки УлГУ проводит обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации.

"Введение в китайский язык и культуру"

Автор и лектор курса - востоковед, китаист, специалист по межкультурной коммуникации и переговорам, руководитель переводческого агентства по языкам Азии и Африки "Б2Б-Перевод", член экспертного совета по внешнеэкономическому сотрудничеству с партнерами в Китае Московской торгово-промышленной палаты, программный директор форума "Восточный диалог", автор книги "88 советов как вести бизнес с китайцами" Мария Амежнова.

Форма обучения: очно-заочная с применением дистанционных образовательных технологий.

Начало обучения: апрель.

Продолжительность: 36 часов.

Требования к слушателям: лица со средним профессиональным или высшим образованием, студенты последних курсов.

Курс направлен на формирование у слушателей базовых сведений о языке, коммуникациях, культуре Китая.

Знания и компетенции, которые получит выпускник:

- особенности и система китайского языка, ключевые характеристики китайской культуры,
- китайские цифры, 4-разрядный счет,
- главные города Китая, китайские праздники и традиции, современное искусство и поп-культура, китайская кухня,
- понимание китайской культуры, традиций, обычаев и менталитета,
- умение выражать свои мысли на уровне 10 базовых коммуникативных ситуаций, владение основами общения с китайской стороной.

Курс может быть зачтен в случае продолжения обучения по данному направлению по дополнительной образовательной программе в объеме 256 часов "Переводчик в сфере профессиональной коммуникации (китайский язык)" с выдачей диплома о переподготовке, дающего право на ведение нового вида профессиональной деятельности.



"Россия - Китай: основы деловой культуры и сотрудничества"

Авторский курс директора Института стран Азии и Африки УлГУ, основателя делового клуба "Москва-Пекин", эксперта в области российско-китайских отношений, соорганизатора Пекинского экономического форума "Две страны - одно дело", профессора, доктора политических наук Эраста Галумова.

Форма обучения: очно-заочная с применением дистанционных образовательных технологий.

Начало обучения: апрель.

Продолжительность: 144 часа.

Знания и компетенции, которые получит выпускник:

- начнет понимать, как формируется и работает внешнеторговая стратегия Китая по отношению к российской экономике и рынку;
- освоит дисциплину по организации логистики и оформления необходимых документов при перемещении товаров через границу;
- научится проверять и отбирать китайские компании с учетом их благонадежности и перспективы сотрудничества;
- станет экспертом в области организации коммуникаций с китайскими партнерами, сможет организовывать деловые встречи, переговоры, форумы, конференции и другие совместные мероприятия;
- начнет ориентироваться в банковской системе Китая;
- получит основные навыки по управлению процессом организации внешнеторговой деятельности предприятия;
- сможет зарегистрировать компанию в Китае, открыть банковский счет, организовать ее работу.

Курс может быть зачтен в случае продолжения обучения по данному направлению по дополнительной образовательной программе в объеме 256 часов с выдачей диплома о переподготовке, дающей право на ведение нового вида профессиональной деятельности.

Слушателям выдается удостоверение о повышении квалификации установленного образца.

Прием заявок, консультации по телефону (8422)37-63-17 или e-mail: fpkp@ulsu.ru с указанием ФИО, контактных данных.

Заявки принимаются до 30 марта.